



Již tento pátek odlétá česká juniorská reprezentace ve věkové kategorii do 17 let na vrchol sezóny 2023/2024, kterým je World Cup U17 2024. Pod vedením hlavního trenéra Šnévajse se čtrnáctka nominovaných v pátek ráno vydá z pražského letiště Václava Havla na cestu do nizozemského Eindhovenu, kde je čeká sobotní náročná

porce čtyř zápasů v základní skupině a následně nedělní program, který zahrnuje semifinálové duely a zápasy o konečné umístění. Sestava reprezentace ČR U17 bude o obhajobu loňského bronzu bojovat ve složení: Adam Binko, Adam Fidler, Barbora Anna Filipová, Barbora Havlová, Jakub Hlad, Klára Cholavová, Adam Jankovič, Kateřina Malinová, Marie Matejová, Ondřej Poslušný, Matěj Rozkošný, Klára Vajdečková, Tobiáš Vojna a Ivana Zbořilová.

Minulý víkend patřil právě přípravě reprezentační sedmnáctky, která absolvovala poslední soustředění v Kostelci na Hané a která se připravovala nejen na hřišti, ale musela absolvovat i focení v nových reprezentačních dresech s novými partnery reprezentace a součástí přípravného soustředění byla i diskuse se sportovním psychologem Radkem Šípem. Vedle přípravy fyzické a taktické zapojil realizační tým výběru našich líčtat i přípravu mentální, která je v současném vrcholém sportu nedílnou součástí komplexní přípravy.



Vedle přípravy výběru U17 se během víkendu uskutečnilo i soustředění výběru talentované mládeže do 15 let, které realizační tým reprezentace U15 pod vedením trenéra Filipa připravil v Kolíně. Na závěrečné nominační soustředění přijelo nakonec 27 hráčů z devíti klubů z celé České republiky, z nichž vybralo 12 dívek a 12 chlapců, kteří budou reprezentovat Českou republiku na velkém mezinárodním turnaji U15, jež

se bude ve dnech 11.-14.července 2024 konat ve Sportovním centru Klimeška v Kutné Hoře.

Mezinárodní korfbalová federace IKF zveřejnila plán ročníku 2025 Korfbal Champions League, který bude prvním kolem zahájen na konci měsíce září. Během minulého ročníku KCL se IKF potýkala s mnohými odhláškami týmů, které doprovázely každé kolo a nevyhnuły se ani finálovému kolu v Papendrechtu, kam nedorazil portugalský vicemistr CC Oeiras. Problémy budou velmi pravděpodobně i v ročníku aktuálním, neboť v informačním dopise byl oznámen pouze jediný pořadatel z šesti plánovaných turnajů ročníku 2025, kterého by se měl účastnit český mistr KK Brno a vicemistr Vosíme.cz Korfbal Prostějov, když obě česká družstva byla zařazena přímo do druhého kola s šancí vybojovat postup do velkého finále, kdy již čekají mistři Nizozemska, Belgie, Německa a Portugalska.